
 

PROBLÈMES CE2 (2) -CORRECTION 11 

Pour savoir combien lui rend la vendeuse, il faut trouver 
combien Léa a dépensé au total. 
Elle a dépensé 5€50 + 6€50 = 12€. 
Donc elle donne 20€ et la caissière garde 12€. 
La caissière lui rend donc la différence entre ces deux 
sommes : 
20 – 12 = 8 € 
La caissière rend 8 €. 

 

 

 

 

 

PROBLÈMES CE2 (2) -CORRECTION 12 

Pour connaître l’heure d’arriver, on ajoute la durée du 
voyage à l’heure de départ : 
15h30 + 2h15 = 17h45 
Il va arriver à 17h45. 
 

 


